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S A O P Š T E NJ E  Z A  J A V N O S T   
- Otvoreno pismo Simić Velimiru  

– Poziv MUP-u Republike Srpske za procesuiranje kriminalaca  
 
 Početkom ovog mjeseca je ''biznismen'' Velimir Simić uputio 
neuobičajeno, neobično pismo na adresu Malić Mitra iz Prnjavora. To u 
stvari i nije pismo nego Zahtjev za prestanak prijetnji i uznemiravanje u vezi 
sa starom deviznom štednjom. 
 U pismu pošiljalac Velimir Simić navodi da ga već duže vrijeme 
Malić Mitar (čovjek na koga je pismo adresirano) uznemirava i upućuje mu 
prijetnje zbog ranijeg poslovnog odnosa, iako je on cijelo vrijeme 
pokazivao razumijevanje i još uvijek ga pokazuje i iako mu je objasnio kako 
je došlo do toga da ne izmiri obaveze prema njemu. Velimir Simić u pismu 
dalje navodi da to nemože da traje u nedogled i da je sve prijavio policiji, te 
da sada policija prisluškuje njegov telefon sve dok ne prikupi dovoljno 
podataka za preduzimanje mjera i radnji iz svoje nadležnosti. Takođe navodi 
da je policija u cilju zaštite njegove (Velimira Simića) ličnosti, imovine i 
života tražila i on im je dao sve podatke o Mitru Maliću, te da se obavezao 
da će policiju obavjestiti o  eventualnom dolasku Mitra Malića njegovoj kući 
ili ako ga bude presretao na ulici. 
 Na kraju se navodi da će u slučaju da se sa prijetnjama nastavi biti 
prinuđen da pokrene krivični postupak i da je već angažovao advokata, te da 
je kopiju Zahtjeva dostavio i policiji. 

Kada pročitate ovo pismo možda u prvi mah sažaljevate poslovnog 
čovjeka kome tamo neki bezobzirno i uporno prijete i uznemiravaju ga da je 
čak prisiljen potražiti zaštitu policije. 

Kada međutim, zagrebete malo dublje ispod površine makar da 
saznate šta je to raniji poslovni odnos, shvatiće te da Velimir Simić nije 
nikakav biznismen nego obični lopov, prevarant i kriminalac kome treba 



prislukivati telefon u cilju sprečavanja vršenja novih krivičnih djela i koga 
treba staviti pod punu zaštitu policije i to u nekoj kazneno popravnoj 
ustanovi kao što su Tunjice, Kula ili Foča.  

Naime, nesretni Malić Mitar je dana 26.aprila 2004. godine sa Simić 
Velimirom sklopio ugovor o zajmu novčanih sredstava stare devizne štednje 
u iznosu od 534.360,00 EURA. Zaključno sa 31.05.2008. godine 
zajmoprimac je trebao izvršiti povrat duga u šetiri rate u ukupnom iznosu od 
480.600,00 Eura, a iznos od 53.760,00 Eura je bila njegova provizija. Simić 
je u ugovoru potpisao da za svoje obeveze garantuje svom svojom ličnom 
imovinom i imovinom preduzeća ‘’NOVA VS’’ d.o.o., a u ime dužnika 
D.O.O. SCONTO-PROM je izdao bjanko ovjerene virmane.  

Prevarant Simić se osigurao tako da Malić nije mogao na bilo koji 
način doći do svog novca i na kraju mu nije preostalo ništa drugo nego da 
dosađuje vrši pritisak, jer je u pitanju iznos od milijon maraka.  

Kriminalac je izgleda mogao malo trpiti pritiske da vrati dug, ali po 
njemu u nedogled može samo trajati stanje po kome je milijon maraka pojela 
maca, a umjesto da svu svoju imovinu da na raspolaganje za namirenje duga, 
on traži da mu je policija štiti, kao da policija nije u obavezi i da štiti pošteno 
zarađenu imovinu Malić Mitra, koga je nekorektna državna vlast gurnula u 
halapljive kandže mešetara Velimira Simića.  

Iz kratkog pisma se vidi da je Simić angažovao dvije advokatske 
kancelarije i da očito za to ima novca, ali za izmirenje bar i najmanjeg dijela 
duga nema i jioš treba da ga štiti policija. Od policije se očekuje da štiti 
poštene od lopova i kriminalaca, a evo kod nas  kriminalci traže da ih 
policija štiti. 

Što je najgore Mitar Malić nije jedina žrtva Velimira Simića, a nije ni 
Velimir Simić jedini mešetar, prevarant i kriminalac. Samo se pitamo hoće li 
o tome početi razmišljati neko iz policije dok bude razrađivao operativni 
plan kako da sačuva i zaštiti lopova od poštenih ljudi. Hoće li skoro doći 
vrijeme da se lopovi hapse i procesuiraju? Tako je možda i jeftinije i za to 
služe države.    

 
        
      Za Upravni odbor 

                 P R E D S J E D N I K 
                                                              Svetozar Nišić 
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